

机场、城市地标:特色推广助力品牌营销



点。

机场营销: 瞄准每年上亿的高端客流

在机场展示户外或者大屏幕汽车广告似乎已经OUT了,汽车品牌目前对一线大城市的机场车辆展位表现出了浓厚的兴趣。在北上广深的候机大厅内,各种

时尚和高端车型鳞次栉比,机场已经成为汽车品牌集中“营销轰炸”的重点地带。作为豪华品牌的新锐,目前知名度不高的DS已经从机场车型展示中尝到了甜头,这个来自巴黎的奢华品牌准备继续蹲守在机场捕获潜在的买家。

乘客在候机时,如果时间宽裕,大多会在候机厅四处兜兜,而造型时尚的车型在视觉上比起一般的店铺都容易获得视觉上的关注,尤其是这些乘客本来就有买车或者换购的打算。另一方面,出入机场乘客的消费能力相对来说也比较高,中级车通过机场营销就更能够精准地找到潜在消费者。

候机大厅内的营销轰炸

关于机场营销中的效果问题,笔者采访了新生代豪华品牌DS的营销负责人。据悉,机场营销目前是DS品牌整体营销策略中重要的一部分,从DS品牌进入中国市场开始,DS就开始在机场做展示活动,并将继续施行下去,效果显著,到目前为止,DS已经在北京和上海的三个机场进行了展示活动。去年,DS在北京首都机场T3航站楼和上海虹桥机场T2航站楼分别进行了展示。2013年,DS将在上海虹桥机场的T2航站楼和上海浦东机场的T1航站楼继续展示。深圳机场的T3航站楼即将于9月份启用,作为首个进驻的汽

车展示品牌,DS将在航站楼启用后第一时间进行展示。关于展示的车型,上海虹桥与浦东机场已顺利完成了进口DS5的展示,6月份将展示DS3敞篷版,并更换新的展具。

当笔者问到关于机场展车位置的选定、展位设计等需要考虑的因素时,DS的营销负责人认为选择展车的展出位置,考虑的主要因素是能否最大程度接触汽车的目标受众。之所以选择安检内的展位,是为了可以更为精确的锁定高端受众。通过安检通道后,旅客登机前平均等待时间大概在40分钟到1小时之间,这使得受众有相对充裕的时间了解产品;与此同时候机大厅内的娱乐设施相对匮乏,处于兴趣点暂时缺失状态的受众更容易被展示吸引;另外,机场整体相对高端的环境也同品牌的调性契合。在展位设计上,则充分借鉴了DS品牌旗舰店的装修风格,从搭建材质到整体效果都延续了DS一贯的高端品质,力求将新时代豪华品牌的定位和源自巴黎的创新奢华的品牌独特卖点展示给公众。

集客效果明显

机场营销最让人关心的问题,无疑是这样的营销方式对于品牌形象的提升和终端销售的促进到底有多大作用。作为一个刚刚进入中国市场不久的豪华汽车品

牌,DS营销策略的制定既要考虑平台本身与DS品牌的定位是否契合,同时也要考虑这个平台是否集中了DS的目标人群。机场这个平台就很符合DS品牌营销策略的要求:一方面北京、上海等城市的主要机场都是国际上重要的航空港,这与DS品牌的定位十分契合;另一方面,北京国际机场和上海虹桥机场2012年度客流量分别达到8192万和3312万,作为与DS目标人群有较大重合的场所,在机场内展示无疑有利于DS品牌在目标人群中传播。实际上,DS在品牌发布之前,就已经以机场营销的形式来展示DS车型的魅力,吸引了消费者的关注,为DS品牌的正式发布奠定了很好的基础。机场营销对于DS品牌形象的传播以及产品介绍上起到了很大的积极作用。但是DS机场营销并不与销售直接挂钩,但通过相关服务、讲解人员+IPAD记录的方式收集潜在客户信息。从目前反馈来看,机场营销的效果很好,登记客户的信息有效性很高。

毫无疑问如DS这样的中高端品牌已经在机场营销上尝到了甜头,未来他们还会继续进行这样的营销方式,并且会有更多的品牌入驻机场,借助实车更加有效地推进品牌推广和终端销售。机场营销的竞争也会愈加激烈,毕竟谁愿意放弃这样一块充满无限潜力的阵地呢?

“众品”牌冷鲜肉荣获“上海最具影响力品牌”

■ 本报记者 李代广

6月20日至22日,2013年第八届中国(上海)国际肉类工业展览会在上海光大会展中心隆重举行,本次展会是由上海市商务委员会、中国肉类协会上海办事处、上海市肉类行业协会主办,来自众品、苏食、爱森等近200余家、上千个品牌产品企业参展,有机生态猪肉、高端牛肉、优质禽类产品在展会上相继亮相。

今年国际肉类工业展览会以“优质、安全、健康、发展”为主题,以“丰富市场,服务社会,提升行业形象”为宗旨,致力于为国内肉类行业相关企业扩大企业影响力,提升品牌形象和产品价值搭建一个专业平台。

定位于中国肉类产业链整合商、中国冷链食品集成服务商的河南众品集团在此次展会上积极参与、大放光彩——“众品”牌冷鲜肉在本次展会上荣获上海最具影响力品牌。

众品集团华东事业部营销总监林雅萌应邀出席开幕式并为开幕式进行剪彩。上海市农委、上海市肉类协会、上海畜牧业协会等领导参观了众品集团展馆。

众品集团展厅突出了“中国肉类产业链整合商”和“中国温控供应链集成服务商”两个角色定位。

上海市商务委、上海市肉类协会主要领导对众品展厅及集团公司的未来发展给予了充分肯定。尤其是对泰州众品的高端猪肉品牌“香曲海”的产品供销情况进行了详细的询问,同时对昆山众品冷链物流基地的建设投产充满期待。

营销效应对比:邮件广告完爆社交网络广告

据国外媒体报道,调研机构Custora的最新报告表明,虽然社交网络时代已经来临,但是邮件广告比投放Facebook和Twitter上广告更具营销能力,更能带动消费。这一状况在短期内不会出现改变。

在2013年,如果一家公司还没有在Facebook和Twitter上建立自己的影响力或投放广告,那它一定不是一家严肃的公司。市场顾问也总会建议所有的公司涉足社交领域——否则就像一百年前拒绝使用电话的公司一样被时代所抛弃。

尽管大家都不可避免地融入社交媒体时代的潮流,但是,一种相对古老的技术却继续发扬光大,甚至比直接在网上卖广告更重要。市场调研机构Custora的最新报告显示,在线零售商通过邮件吸引过来的客户占其总客户数的近7%,比四年前翻了四倍之多。

在过去的四年中,Facebook甚至还没有成为投放广告的主要渠道。而且,通过Facebook广告吸引过来的客户数量没有出现明显的增长。至于Twitter,其广告效应更不值得一提。Custora的报告指出,迄今为止最流行的营销方式是“有机搜索”,然后是“每次点击成本”广告。

该研究报告是基于对86家在线零售商和7200万位消费者的分析。Custora追踪消费者的点击来源(电子邮件、Twitter和谷歌等),消费金额和所购买的商品,并持续追踪两年之久。

Custora发现,从搜索结果跳转到零售商网站的消费者比一般消费者多消费50%以上。换言之,这部分消费者买的更多,花得更多。从邮件广告跳转过来的消费者的花费则比平均花费高出11%。从Facebook跳转过来的消费者的花费只达到了平均水平;从Twitter跳转过来的消费者的花费则比平均花费少23%。

Custora首席数据分析师亚伦·古德曼(Aaron Goodman)评论称:“我认为,Twitter不一定天生就是个好的网络营销平台,至少我们现在还没有看到很多成功的Twitter营销战略。”他指出,Twitter营销活动往往依靠捉摸不定的机率,比如用户在刷新页面时偶然会看到一条营销广告,不过这条链接也可能会转瞬即逝。

相反,电子邮件具有一定的不公平的优势。因为,既然零售商已经知道消费者的邮箱地址,那证明他们已经形成了一定的关系。尽管邮件广告铺天盖地,但是它们个性化的内容明显比Twitter的推文广告更具潜力和优势。

对社交媒体来说,尤其是Twitter,Custora的调查结果并不是一个好兆头。Facebook和Twitter上的广告不一定能吸引消费者的点击,并直接把他们带到零售商的网站。但是,它们仍然是一个提高知名度和影响力的渠道。相比之下,Custora发现,谷歌广告不仅能带来点击,而且常常会带来消费。换言之,谷歌广告有很高的“转换率”。

公平地说,谷歌已经在“搜索+销售”领域摸爬滚打了10年。可以想象,社交媒体在十年内也有可能成为一个更重要的营销渠道。事实上,Twitter已经推出了一些更直接的广告产品,广告主不应该放弃社交媒体。然而,在很长一段时间内,更具营销能力的邮件广告总能甩开Twitter好几条街。

(网易)

TCL 上海电影节 再造娱乐营销

近日,TCL冠名的好莱坞TCL中国大剧院首次登陆第16届上海国际电影节,这座在美国乃至全球电影史上举足轻重的大剧院,正逐渐成为中国文化交流的大本营和主阵地。借助这个平台,TCL向全球消费者展示了其创新科技和年轻、时尚、国际化的品牌魅力。

在本届上海电影节产业论坛上,好莱坞六大制片公司中的福克斯、派拉蒙、索尼、迪士尼和中国的华谊兄弟、万达文化产业、TCL集团、好莱坞著名制片人以及国内众多业界资深人士进行了“中国资本逆袭好莱坞”的主题讨论,并举办了“好莱坞TCL中国大剧院—中美文化交流主阵地”为主题的午餐会。

TCL集团助理总裁、品牌管理中心总经理梁启春表示,作为率先走出去的中国企业,TCL冠名好莱坞中国大剧院,是TCL在创新营销与全球化拓展方面的有力延伸。一方面,TCL能够深入世界娱乐业之都的中心地带,更好地与国际文化产业接轨,TCL最新科技和产品的引入,能够带给全球观众数字化时代的全新体验;另一方面,也能加速TCL在全球主流市场的进程,提升中国品牌影响力,向世界展示中国企业的实力。(中国网)

“卖萌营销”能否得天下

■ 陈伟

正值一年招生季,各大学纷纷使出高招,其中最吸引眼球的莫过于“卖萌”营销。日前,中国人民大学网站主页发出一幅美女毕业生单人照,在网上引发关注,网友将该女生称作“人大女神”。人民大学网站的访问量短时间内急速上升,一度瘫痪。

据媒体报道,网站主页打美女牌的,除了人民大学,还有北京外国语大学和中国政法大学。不过,记者近日登录中国人民大学官网、北京外国语大学发现,背景图已由美女换成了建筑物。而中国政法大学网站主页的滚动图片栏中仍保留着名为“青春不散场”的学生组图。

在分析人士看来,学校运用创新方式值得鼓励,但学术魅力、人文精神等仍应是大学吸引生源的关键。

高校招生“创新”

人大“招生女神”一夜成名,其他学校也蠢蠢欲动,随后福建师大、闽南师大流传出校园照片同样在网上火了。一组“我在福建师大等你”的照片受到大批网

把握转型机遇

“国家经济稳定发展的前提下,各业态都在成长,同时竞争也更激烈。”周晴表示,能否较好地把握国家经济转型的机遇,提升自身的竞争力,对零售业来说是一个重要的课题。

在北京、上海,一些传统的百货商场先后让出在行业的江湖地位,一些转型较早的在前期都经历了痛苦的转型期,甚至直接关联到生死存亡,上海第一百货淮海路店去年年底被宝马4S店取代。

“低迷的零售市场对每家零售业的销售业绩和企业的经济效益都是有所影响的”,不过,周晴认为,鉴于北京的城市规模和消费潜力,北京孕育着非常大的市场空间,整个零售业或将在转型中迎来黄金发展期。

价值营销为主

“去年百货大楼一方面坚持我们的营销策略,以价值影响取代价格营销,不断提升企业的经济效益会有一些良好的作用。

高顾客在消费中所获得的价值,包括自身服务的加强。另外,百货大楼也根据消费需求的变化,不断调整产品结构。”周晴向本报记者介绍,这几年,百货大楼在不断引进国际一线和二线品牌,从一定程度来看,经营定位已经得到一定的彰显。

从国内百货业发展的整体趋势来看,目前已经步入购物中心时代,人们在购物的过程中,需要的是集档次性、体验性、娱乐性和情景性为一体的购物方式。百货大楼也敏感地捕捉到这一趋势。“我们也在不断强化购物之外的商场功能,包括餐饮、娱乐,对于提升商场人气起到了重要的作用。”

另外,着眼于内部的效益挖掘,在市场低迷的情况下,把提升企业的内生性增长作为我们管理的重点,挖掘效益点,降低费用。

“去年的市场挑战非常严重,在基本保障同比销售持平的情况下,取得了将近10%的利润增长,十分难得可贵,更重要的原因是强化了自身的管理。”周晴说。(邵蓝洁)



友热捧,图中几位漂亮的女生手持白纸,上面写着“我在福建师大等你”、“爱在福建师大”。

闽南师大更将“卖萌”发挥到了极致,图中女生手拿“学姐会卖萌,学妹很可爱”、“求关注”的标语,一名长相甜美的女学生甚至举着“一起来闽南师大游泳吧!”除了同样运用美女招数外,闽南师大的男学生也加入“卖萌”行列,只见一男子身着学士服呈娇羞状的同时举着“学长要走了,学姐交给你”的标语,令人忍俊不禁。

华中师范大学则在今年的招生宣传片中,一改高校此前枯燥的校园介绍,而是采用RAP(说唱乐)的形式。记者看到,这条《CCNU Dreams》的宣传片中,出现了一名戴着鸭舌帽、穿着宽大衣裤、一身嘻哈范的女生用英文说唱华中师范大学的风景、学习和生活。

各类奇妙的新招,引发网友热议。不少网友认为,与以往正儿八经的招生广告相比,无论是美女照片还是说唱方式,都讨人喜欢。不过,也有观点直指,这些行为传递了一种很不好的价值导向。

“大学招生要明确‘自明、明他、他明’六字基本原则。”中国教育科学研究院研

究员储朝晖在接受记者采访时表示,学校可以采用技巧的方式以吸引眼球,但最重要的是要以人文精神、学术氛围等有效信息吸引考生。储朝晖指出,“自明”就是学校要知道自己的关键特点;“明他”就是学校要知道社会和学生的需求;“他明”就是要让外界了解真实的自己,不能传递失实、容易误导的信息。

企业卖萌成瘾

“卖萌”并不是校园的专属,商界使用得更甚。对于“卖萌营销”在商界的运用,迎来更多的是赞同声。在分析人士看来,卖萌营销既是一种品牌亲民化沟通的方式,也是品牌与消费者互动的一种方式。不同品牌有着不同的卖萌方式:有的通过小孩,有的通过动物,有的则本身就拥有“萌基因”。

不久前,可口可乐公司在中国换了新装,“可口可乐”四个大字已“退位”,取而代之的是“喵星人、白富美、天然呆、文艺青年、月光族”等网络流行语。另有消息称,可口可乐今年还会陆续推出极具地方特色的昵称,比如重庆的“重庆妹儿”、湖北的“板尖儿”等。

当然,有些企业本身就拥有“萌基因”,迪士尼公司就是其中的典型。拥有米老鼠、唐老鸭、白雪公主等卡通形象的迪士尼利用这些角色将自己成功打造成“娱乐王国”。

而拟人化的表达方式也成功俘获消费者。“快到碗里来!”“你才到碗里去!”

这是一个巧克力豆与主人的对话,广告中的巧克力豆撒娇卖萌,给人留下深刻印象。另一大营销萌物就是动物。“淘宝体”传播开后,“亲”成为全民卖萌的首选词汇。同时,淘宝商城在改名天猫时,更是将“卖萌”发挥得淋漓尽致。

当然,有些企业本身就拥有“萌基因”,迪士尼公司就是其中的典型。拥有米老鼠、唐老鸭、白雪公主等卡通形象的迪士尼利用这些角色将自己成功打造成“娱乐王国”。

当然,有些企业本身就拥有“萌基因”,迪士尼公司就是其中的典型。拥有米老鼠、唐老鸭、白雪公主等卡通形象的迪士尼利用这些角色将自己成功打造成“娱乐王国”。

而拟人化的表达方式也成功俘获消费者。“快到碗里来!”“你才到碗里去!”

这是一个巧克力豆与主人的对话,广告中的巧克力豆撒娇卖萌,给人留下深刻印象。另一大营销萌物就是动物。“淘宝体”传播开后,“亲”成为全民卖萌的首选词汇。同时,淘宝商城在改名天猫时,更是将“卖萌”发挥得淋漓尽致。

当然,有些企业本身就拥有“萌基因”,迪士尼公司就是其中的典型。拥有米老鼠、唐老鸭、白雪公主等卡通形象的迪士尼利用这些角色将自己成功打造成“娱乐王国”。

</div